

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. министра спорта
Мурманской области



С.И. Наумова

«11» мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. директора ГАУМО «Центр
спортивной подготовки»



О.Н. Ерохина
11 мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
Президент региональной
общественной организации
«Федерация волейбола Мурманской
области»



В.Н. Моторов
11 мая 2021 года

РЕГЛАМЕНТ
о проведении физкультурного мероприятия среди
школьных спортивных клубов Мурманской области по волейболу

2021 г.

Черт

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное мероприятие среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области по волейболу (далее-мероприятие) проводится в соответствии с положением о проведении физкультурного мероприятия среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области.

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации от 01.11.2017 № 948.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта Мурманской области (далее-Министерство) возлагает полномочия по проведению мероприятия на РОО «Федерация волейбола Мурманской области» (далее-Федерация).

Организаторы мероприятия:

1 этап (муниципальный) - структурное подразделение органа местного самоуправления Мурманской области, подведомственного учреждения органа местного самоуправления или структурное подразделение указанных органов, осуществляющее полномочия в сфере образования или в сфере физической культуры и спорта (по решению Главы муниципального образования соответствующего муниципального образования) (далее-муниципальные образования), Федерация.

2 этап (зональный), 3 этап (финальный) – Министерство, ГАУМО «Центр спортивной подготовки» (далее-ЦСП), Федерация.

3. КАЛЕНДАРЬ МЕРОПРИЯТИЯ

1 этап (муниципальный) проводится в соответствии с календарем игр, утвержденным муниципальными образованиями и Федерацией.

2 этап (зональный) проводится в соответствии с календарем игр, утвержденным Министерством, ЦСП и Федерацией.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

1 этап (муниципальный). Система проведения определяется главной судейской коллегией (далее – ГСК) мероприятия, утвержденной муниципальными образованиями в зависимости от количества заявленных команд не менее чем за 3 дня до начала игр.

Победители 1 этапа (муниципального) выходят во 2 этап (зональный).

2 этап (зональный). Система проведения: игры проводятся по системе плей-офф. Жеребьёвка проводится накануне игр. Первый игровой день – игры 1/2 финала. Второй игровой день – матчи за 3-е место и финалы. При участии во 2 этапе (зональном) трех или пяти команд, систему проведения утверждает ГСК и Федерация.

Победители 2 этапа (зонального) выходят в 3 этап (финальный).

3 этап (финальный). Система проведения: игры проводятся по системе плей-офф. Жеребьёвка проводится накануне игр. Первый игровой день – игры 1/2 финала. Второй игровой день – матчи за 3-е место и финалы.

Мероприятие проводится среди женских и мужских команд раздельно. ГСК может вносить изменения в программу мероприятий в зависимости от изменения условий предоставления спортивного оборудования для проведения соревнований, а также количества заявившихся команд.

За выигрыш команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков (0:25, 0:25, 0:25).

За неявку на две игры команда снимается с мероприятия, и результаты аннулируются.

При равенстве очков у двух и более команд места, определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам а, б, в и т.д.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В мероприятии принимают участие команды школьных спортивных клубов (обучающиеся 7-8 классов) общеобразовательных школ Мурманской области.

Все игроки школьного спортивного клуба, включённые в заявку на 1 этап (муниципальный), должны быть обучающимися одного общеобразовательного учреждения. Не допускается привлечение игроков другого общеобразовательного учреждения муниципального образования.

На 2 этап (зональном) допускается команда – победитель 1 этапа (муниципального), в составе которой должны быть игроки, игравшие в 1 этапе (муниципальном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений муниципального образования.

На 3 этап (финальный) допускается команда – победитель 2 этапа (зонального), в составе которой должны быть игроки, игравшие во 2 этапе (зональном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений одного муниципального образования и других муниципальных образований.

Игрок допускается к участию в составе только одной команды.

Дозаявка игроков не разрешается.

К участию в мероприятии не допускаются обучающиеся – спортсмены, занимающиеся по программам дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «волейбол» (не зачисленные в данные учреждения и не отчисленные из них за последние 2 года).

В случае выявления в команде участия обучающихся – спортсменов, занимающихся по программам дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «волейбол» команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

В случае выявления:

- на 1 этапе (муниципальном) участия в команде обучающихся из другого школьного спортивного клуба общеобразовательного учреждения муниципального образования;

- на 2 этапе (зональном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 1 этапе (муниципальном);

- на 3 этапе (финальном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 2 этапе (зональном)

команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

Количественный состав команды: 12 игроков, руководитель школьного спортивного клуба или лицо, назначенное руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения, представитель команды.

Все игроки команды должны иметь единую спортивную форму.

6. ПРОТЕСТЫ

Протест на нарушение пунктов данного Регламента подаётся руководителем школьного спортивного клуба или лицом, назначенным руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения или представитель команды, указанным в заявке, в письменном виде в ГСК данного этапа с предоставлением доказательств в течение 1 часа.

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры непосредственно сразу после возникновения про тестового момента, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания. В случае, если протокол матча по окончанию игры подписан капитаном без упоминания о подаваемом протесте, никакие последующие протесты на фактически имевшие место нарушения (ошибки в счете, семь замен, три тайм-аута и т.д) не принимаются. Протест подается в письменном виде ГСК в течение 2 (двух) часов после окончания опротестованного матча.

ГСК рассматривает протест. При необходимости он приглашает представителей конфликтующих команд. Составляет свое мнение и направляет необходимые документы.

Для подачи протеста на действие во время игры капитан команды должен поставить свою подпись в графе «Подпись капитана в случае протеста» не позднее чем через 20 минут после окончания игры. Затем в течение одного часа подаётся

письменный протест. Он подписывается руководителем школьного спортивного клуба или лицом, назначенным руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения или представитель команды.

Если протест подаётся на действия другой команды, руководитель школьного спортивного клуба или лицо, назначенное руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения или представитель команды, на действия которой подается протест, должен быть предупреждён путём вручения подателем протеста или отправки по электронной почте ГСК данного этапа мероприятия копии протеста не позднее чем через 2 часа после подачи протеста.

Протест рассматривается ГСК этапа в течение 48 часов после предоставления подателем протеста доказательств.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Регламента, ГСК, ЦСП и Министерство имеют право принимать решения самостоятельно.

Основанием для отклонения протеста являются:

- неправильно оформленный протест;
- протест, поданный в нарушении ст.4.1;
- протест, поданный на субъективное решение судьи.

Контактные данные:

Олеся Перкон, конт. тел. +7 911 340 88 62, e-mail: dolmat1987@mail.ru
